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Sana: 20 -yil. Sinflar: To‘garak rahbari:
Mavzu: Kapalak qurti yasash

Mashg¢ulotning maqsadi:

Ta’limiy magsad: o‘quvchilarga texnologiya bo‘yicha dastlabki zarur bilimlar berish, ularda kerakli
ko‘nikrna va malakalarni shakllantirish, turli ashyolardan to‘g‘ri foydalanish, qog‘oz, plastilin va tabiiy
materiallardan gizigarli buyumlar yasashni o‘rgatish.

Tarbiyaviy maqgsad: texnologik jarayonlarning bajarilish, ketma-ketligini hagida tushuncha berish.
Amaliy mashg‘ulotlar davomida mehnat qurollari bilan yagindan tanishtirish, gaychi, yelim, mo‘ygalam
kabi anjomlar bilan ishlash goidalarini o‘rgatish.

Rivojlantiruvchi magsad: o‘quvchilarni mehnatsevarlikka o‘rgatish, mustaqil ijod gilishi, xohlagan
buyumlarni yasay olish, berilgan topshiriglarni sifatli bajarishga o‘rgatish.

O‘quvchilarda s antiriladigan tayanch kompetensiyalar elementlari:

kompetensiyasi:

tlarni eshitish, ko‘rish va tushunish.

Milliy va [ petensiya:

oid ma’lumotlar va kasb-hunarlarni hagida tushunchaga ega bo‘lish.
eruvchi, bilimlarni mustahkamlovchi, amaliy, nazariy, aralash,

noan’aviy,

Mashg‘ulot t, tezkor savol — javob, amaliy mustaqil ishlar bajarish,
munozara, muam a boshqalar

Mashg‘ulot metodi4 im epchil-u, kim chaqqon”, “ko‘rsam tezroq o‘rganaman”,

“muammo va yechim”
Mashg¢ulot jihozi: mavz®5a
materiallar.

Mashg¢‘ulotning borishi:

I. Tashkiliy gism: a)
Il. Uyga vazifani so‘rash:  a) Sav0
I11. Yangi mavzu bayoni:
Kapalaklar, tangachaqganotlilar (Lepidopt4
rivojlanadigan hasharotlar turkumi.

i aniglash.
aoshiriglarni tekshirish.

to‘liq metamorfoz bilan

IV. Yangi mavzuni mustahkamlash:

Oc‘tilgan mavzu mustahkamlanadi.

V. Mashg¢ulotni yakunlash: to‘garak a’zolarini yutuq va kamchilliklarini muxokama qilish,
rag‘batlantirish

V1. Uyga vazifani e’lon qilish: yangi mavzuni to‘liq takrorlash va yangi mavzu yuzasidan bilimlarini
mustaxkamlab kelish.

Maktab MMIBDO sana 20 il



https://uz.wikipedia.org/wiki/Metamorfoz
https://uz.wikipedia.org/wiki/Hasharotlar
https://uz.wikipedia.org/wiki/Turkum

Sana: “ 7 20 -yil. Sinflar: To‘garak rahbari:
Mavzu: Olma yasash

Mashg‘ulotning magsadi:

Ta’limiy maqgsad: o‘quvchilarga texnologiya bo‘yicha dastlabki zarur bilimlar berish, ularda kerakli
ko‘nikrna va malakalarni shakllantirish, turli ashyolardan to‘g‘ri foydalanish, qog‘oz, plastilin va tabiiy
materiallardan gizigarli buyumlar yasashni o‘rgatish.

Tarbiyaviy maqgsad: texnologik jarayonlarning bajarilish, ketma-ketligini hagida tushuncha berish.
Amaliy mashg‘ulotlar davomida mehnat qurollari bilan yagindan tanishtirish, gaychi, yelim, mo‘ygalam
kabi anjomlar bilan ishlash goidalarini o‘rgatish.

Rivojlantiruvchi maqgsad: o‘quvchilarni mehnatsevarlikka o‘rgatish, mustaqil ijod gilishi, xohlagan
buyumlarni yasay olish, berilgan topshiriglarni sifatli bajarishga o‘rgatish.

O‘quvchilarda shakllantiriladigan tayanch kompetensiyalar elementlari:

O¢zini o‘zi rivojlang kompetensiyasi:

texnologiya fani larini boyitish, tirishgoglikni, go‘l harakati motorikasini rivojlantirish.
Milliy va um Korppetensiya:

noan’aviy,

Mashg‘ulot ri t, tezkor savol — javob, amaliy mustaqil ishlar bajarish,
munozara, muam

Mashg‘ulot meto epchil-u, kim chaqqon”, “ko‘rsam tezrog o‘rganaman”,

“muammo va yechim”
Mashg¢‘ulot jihozi: mavz
materiallar.

Mashg‘ulotning borishi:

I. Tashkiliy gism: |

Il. Uyga vazifani so‘rash: . shiriglarni tekshirish.

I11. Yangi mavzu bayoni:

Olma (lotincha: Malus) — ra’nodoshlar oilasiga 1 Viar yoki butalar turkumi; urug‘li meva
daraxti.

I
s

IV. Yangi mavzuni mustahkamlash:
Oc‘tilgan mavzu mustahkamlanadi.

V. Mashg‘ulotni yakunlash: to‘garak a’zolarini yutuq va kamchilliklarini muxokama qilish,
rag‘batlantirish

V1. Uyga vazifani e’lon qilish: yangi mavzuni to‘liq takrorlash va yangi mavzu yuzasidan bilimlarini
mustaxkamlab kelish.

Maktab MMIBDO sana 20__ il



https://uz.wikipedia.org/wiki/Lotin_tili
https://uz.wikipedia.org/wiki/Daraxtlar

Sana: “_” 20 -yil. Sinflar: To‘garak rahbari:
Mavzu: Guldon yasash

Mashg‘ulotning magsadi:

Ta’limiy maqgsad: o‘quvchilarga texnologiya bo‘yicha dastlabki zarur bilimlar berish, ularda kerakli
ko‘nikrna va malakalarni shakllantirish, turli ashyolardan to‘g‘ri foydalanish, qog‘oz, plastilin va tabiiy
materiallardan gizigarli buyumlar yasashni o‘rgatish.

Tarbiyaviy maqgsad: texnologik jarayonlarning bajarilish, ketma-ketligini hagida tushuncha berish.
Amaliy mashg‘ulotlar davomida mehnat qurollari bilan yagindan tanishtirish, gaychi, yelim, mo‘ygalam
kabi anjomlar bilan ishlash goidalarini o‘rgatish.

Rivojlantiruvchi maqgsad: o‘quvchilarni mehnatsevarlikka o‘rgatish, mustaqil ijod gilishi, xohlagan
buyumlarni yasay olish, berilgan topshiriglarni sifatli bajarishga o‘rgatish.

O‘quvchilarda shakllantiriladigan tayanch kompetensiyalar elementlari:

Kommunikativ kompetensiya:

texnologiya faniga oid alarni to‘g‘ri talafuz gila olish.

Matematik savod va texnika yangiliklaridan xabardor boe‘lish hamda foydalanish
kompetensiyasi;
tabiiy va turli
Mashg‘ulo
noan’aviy, an .
Mashg‘ulot uslu A tezkor savol — javob, amaliy mustaqil ishlar bajarish,
munozara, muamm g

Mashg‘ulot metodi:
“muammo va yechim” sh
Mashg‘ulot jihozi: mavzug
materiallar.
Mashg‘ulotning borishi:

I. Tashkiliy gism: a) SaloNgr
I1. Uyga vazifani so‘rash: a) Savol =
I11. Yangi mavzu bayoni:
Guldon — I) gul solib qo‘yiladigan, uy va janio
yog‘och, tosh, kumush, tilla kabilardan yasaladi.

' Guldon

ishda tejamkorlikka rioya gilish.
i, bilimlarni mustahkamlovchi, amaliy, nazariy, aralash,
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IV. Yangi mavzuni mustahkamlash:
Oc‘tilgan mavzu mustahkamlanadi

V. Mashg¢ulotni yakunlash: to‘garak a’zolarini yutuq va kamchilliklarini muxokama qilish,
rag‘batlantirish

V1. Uyga vazifani e’lon qilish: yangi mavzuni to‘liq takrorlash va yangi mavzu yuzasidan bilimlarini
mustaxkamlab kelish.

Maktab MMIBDO ¢ sana 20 il
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